Реквизиты

Уральского института ГПС МЧС России и номер лицевого счета бюджетного учреждения.

Полное наименование: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Уральский институт Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий"

Краткое наименование: Уральский институт ГПС МЧС России

Почтовый адрес: 620062, г. Екатеринбург, ул. Мира, д. 22;

ИНН/КПП/ОГРН 6670096267/667001001/1057747900143;

ОКПО 08571357 ОКТМО 65701000001;

УФК по Свердловской области (Уральский институт ГПС МЧС России π/c 20626X67950);

Казначейский счет 03214643000000016200;

Банк: Уральское ГУ банка России//УФК по Свердловской области г. Екатеринбург, БИК 016577551

EKC40102810645370000054

Штрих-код для онлайн оплаты оплаты через приложение Сбербанк онлайн	Получатель: : УФК по Свердловской области (Уральский институт ГПС МЧС России л/с 20626X67950), Казначейский счет 0321464300000016200, Банк: Уральское ГУ банка России//УФК по Свердловской области г. Екатеринбург, БИК 016577551, ЕКС40102810645370000054 Вид платежа (КБК 0000000000000000000000000000000000			
		руб руб		
Штрих-код для онлайн оплаты оплаты через приложение	Казначейский счет 0321464300 области г. Екатеринбург, БИК 0	Получатель: : УФК по Свердловской области (Уральский институт ГПС МЧС России л/с 20626X67950), Казначейский счет 03214643000000016200, Банк: Уральское ГУ банка России//УФК по Свердловской области г. Екатеринбург, БИК 016577551, ЕКС40102810645370000054		
Сбербанк онлайн — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	(ФИО студента) Плательщик (ФИО):			
		руб <u></u>		
	Дата:	Плательщик (подпись):		